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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Αθήνα, 31.10.2022 

Προς: Την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Ν. Κεραμέως  

Θέμα: Αδικαιολόγητη καθυστέρηση πλήρωσης θέσεως εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης στο 

Νηπιαγωγείο Τυρού και ελλείψεις καθηγητών στο Γυμνάσιο Τυρού 

 

    Μεγάλη ανησυχία έχει καταβάλλει τους γονείς ενός μαθητή του Νηπιαγωγείου από τον Τυρό 

Αρκαδίας εξαιτίας της έλλειψης εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης. Μέχρι σήμερα δεν έχει 

προσληφθεί καθηγητής παράλληλης στήριξης στο Νηπιαγωγείο με συνέπεια να δημιουργούνται 

εμπόδια στην απρόσκοπτη σχολική καθημερινότητα του μαθητή.  Έχει χαθεί ήδη ένας μήνας 

από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, αν και γνωρίζουμε ότι η πλήρωση των θέσεων για την 

παράλληλη στήριξη γίνεται σε δύο φάσεις, θέλω να επισημάνω ότι χάνεται πολύτιμος χρόνος ο 

οποίος είναι καθοριστικός για το παιδί. Ακόμα και αν τελικά οριστεί ειδικός, μέχρι να 

προσαρμοστεί το παιδί με τον δάσκαλο θα έχει περάσει μεγάλο μέρος της σχολικής χρονιάς . 

Αυτή τη στιγμή οι γονείς διστάζουν να στέλνουν το παιδί στο σχολείο και αυτή η κατάσταση δεν 

μπορεί να συνεχιστεί.  

Έλλειψη καθηγητών υπάρχει και στο Γυμνάσιο Τυρού όπου υπάρχουν μόνο 7 καθηγητές, ενώ 

πέρσι το σχολείο λειτούργησε με 13. Ο φιλόλογος που υπηρετεί δεν επαρκεί να καλύψει τις 

ώρες μαθημάτων, ενώ επιπλέον υπάρχει έλλειψη σε καθηγητή πληροφορικής, γερμανικών και 

φυσικής αγωγής. 

Οι καθυστερήσεις στην πλήρωση θέσεων εκπαιδευτικών αποτελούν καταπάτηση του 

δικαιώματος στη μάθηση και είναι ένα πρόβλημα με πολύ σημαντικές επιπτώσεις στη ζωή των 

μαθητών 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

http://www.hellenicparliament.gr/el/
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

119
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Ώρα κατάθεσης:
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1. Τι προτίθεστε να κάνετε για να γίνουν άμεσα προσλήψεις εκπαιδευτικών παράλληλης 

στήριξης και να συνεχιστεί απρόσκοπτα η καθημερινότητα όλων των μαθητών όπως και του 
μαθητή στο Νηπιαγωγείο Τυρού, ώστε να μη χαθεί άλλος πολύτιμος χρόνος; 

2. Τι προτίθεστε να κάνετε ώστε να καλυφθούν οι ελλείψεις καθηγητών στο γυμνάσιο Τυρού, 
αλλά και οι ελλείψεις καθηγητών σε άλλα σχολεία στη χώρα όπου υπάρχουν; 

 
Ο ΕΡΩΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

                                                          ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ 
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